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	S7
	Système d’information        

	MG1


	
	

	Objectif de la séance
Rechercher et collecter l’information (A1)

	Contexte (distinguer les pré requis, notionnels : information, genre de l’information, document

	
	

	Texte de savoir (Ce que l'élève doit apprendre) :

Collecter et stocker

Collecter et stocker l'information implique des opérations de recherche, de veille, de sélection, d'enregistrement et de conservation de l'information à l'aide d'outils de veille et de curation, de moteurs de recherche, de logiciels documentaires et de mémoires informatiques.


	Supports utilisés

Diaporama
	Évaluation 



	
	

	Activités de l’enseignant

Apports sur la recherche d’information et les outils associés (moteurs, veille, logiciels, mémoires)

Exercice 1 : rechercher et collecter
Rechercher des informations spécialisées qui répondent au besoin d’information défini, noter le SI interrogé, la requête, les caractéristiques de l’information (titre, auteur et contexte de production), type d’information spécialisé, support et contexte d’édition (éditeur, date), conclusion (validité des informations collectées)
Apports sur l’évaluation de la qualité de l’information

Exercice 2 : 
Evaluer la qualité de l’information des documents repérés dans l’exercice précédent : sélectionner ceux qui sont de qualité et en rechercher d’autres éventuellement pour répondre à mon besoin d’information

	Activités de l’apprenant

Répondre aux questions

Remplir le tableau

Evaluation des informations trouvées

	
	


